
Το ίδιο πάλι 

θα μας βγει. 

0 Χ 5 =  
     

1 Χ 5 =  
     

2 Χ 5 =  
     

3 Χ 5 =  
     

4 Χ 5 =  
     

5 Χ 5 =  

6 Χ 5 =  
     

7 Χ 5 =  
     

8 Χ 5 =  
     

9 Χ 5 =  
     

10 Χ 5 =  
     

11 Χ 5 =  

Γράφω την προπαίδεια του 5. 

5 Χ 0 =  
     

5 Χ 1 =  
     

5 Χ 2 =  
     

5 Χ 3 =  
     

5 Χ 4 =  
     

5 Χ 5 =  

5 Χ 6 =  
     

5 Χ 7 =  
     

5 Χ 8 =  
     

5 Χ 9 =  
     

5 Χ 10 =  
     

5 Χ 11 =  

Κι από δω,  

κι από κει... 



Πώς θα λέω την προπαίδεια του 5 

Ο χ 5 = 0 μηδέν πέντε μηδέν 

1 χ 5 = 5 μία πέντε πέντε 

2 χ 5 = 10 δύο πέντε δέκα 

3 χ 5 = 15 τρεις πέντε δεκαπέντε 

4 χ 5 = 20 τέσσερις πέντε είκοσι 

5 χ 5 = 25 πέντε πέντε είκοσι πέντε 

6 χ 5 = 30 έξι πέντε τριάντα 

7 χ 5 = 35 εφτά πέντε τριάντα πέντε 

8 χ 5 = 40 οχτώ πέντε σαράντα 

9 χ 5 = 45 εννιά πέντε σαράντα πέντε 

1Ο χ 5 = 50 δέκα πέντε πενήντα 

11 χ 5 = 55 έντεκα πέντε πενήντα πέντε 



    

    

     

    

    

     


